

沙田公立學校
2017-2018 年度故事演講比賽
中學組故事

鱷魚放假了

每天早晨，青蛙、小鴨子和兔子都一起上學，牠們走到那條寬闊的河邊去找鱷魚阿雄送牠們到河的另一邊。



「起牀啦，阿雄！」兔子說。阿雄問：「又要上課嗎？」小鴨子不禮貌地說「對呀，我命令你要載我們過河，我們的書才不會弄濕！」

「好吧！全部上來吧！」阿雄說。「快點呀，阿雄！別晃得這麼利害！」青蛙命令牠。到了對岸，阿雄就回去睡大覺。每一天，阿雄都會接他們往返學校。



有一天，大家如常呼叫：「起牀啦，阿雄！」可是找不到阿雄。這時候阿雄大叫：「我在放假！」





青蛙、小鴨子和兔子都在想辦法過河。小鴨子想踏着烏龜過河，可是烏龜的數量不足，無法過河。

牠們商量了很久，最後決定自己游過去，但是小兔子都不懂游水。怎樣辦呢？牠們終於知道阿雄的重要性了，開始後悔平日對阿雄不禮貌。



突然，他們發現腳下有一個東西載着他們游過河。一看！原來是阿雄。小鴨子說：「看！阿雄游得多好，多穩啊！」青蛙也說：「對，不快也不慢呢！」



同學們，你有沒有珍惜眼前的人或物件呢？



∞ 完 ∞

改編自《鱷魚放假了》，漢聲出版社的網路商店。